

## **ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΘΩΡΑΚΙΣΜΕΝΗ ΠΟΡΤΑ**

Θωρακισμένη πόρτα με άριστα τεχνικά χαρακτηριστικά και μέγιστη αντίσταση σε κάθε πιθανή διάρρηξη. Ηλεκτρογαλβανισμένες λαμαρίνες εσωτερικά, 17 κλειδώματα περιμετρικά, κλειδαριά νέας γενιάς και επενδύσεις laminate α' ποιότητας εσωτερικά και εξωτερικά με πολλές χρωματικές επιλογές.

## **ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΣΥΝΘΕΤΙΚΟ PVC ΚΟΥΦΩΜΑ**

### **GEALAN 8000IQ**

Πιστοποιήσεις ηχομόνωσης, θερμομόνωσης και ενεργειακής εξοικονόμησης. Χρήση διπλών ενεργειακών υαλοπινάκων που ενισχύουν την άριστη θερμοπερατότητα των κουφωμάτων και αγγίζουν πάχος έως 41mm. Καινοτόμος εξαθαλαμικός σχεδιασμός και βάθος κατασκευής 74mm. Χρήση στοιχείων χάλυβα στην κάσα και το φύλλο, ώστε να εξασφαλιστεί η αντοχή στην κάμψη και να επιτευχθεί η μέγιστη σταθερότητα του προφίλ. Χρήση περιμετρικών μηχανισμών που συνοδεύονται από εγγυήσεις καλής λειτουργίας και λαβές ασφαλείας με χρήση καινοτόμου μηχανισμού secustic.

## **ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΟΥΦΩΜΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ EUROPA ΣΥΡΟΜΕΝΟ ΕΠΑΛΛΗΛΟ ΑΝΑΣΗΚΟΥΜΕΝΟ ESS 47**

Η σειρά ESS 47 Hybrid αποτελεί την νέα αναβαθμισμένη πρόταση της Europa στα συρόμενα αρχιτεκτονικά συστήματα αλουμινίου. Αποτελεί ένα σύστημα υψηλών προδιαγραφών με απλές γραμμές σχεδίασης, που συνδυάζει την άψογη λειτουργικότητα με την μοντέρνα αισθητική. Χρήση στενού προφίλ που εξασφαλίζει minimal αισθητική και μέγιστο ωφέλιμο άνοιγμα. Επιλογή σε χαμηλό κάτω οδηγό, καθώς και κρυφής συρόμενης σήτας. Χρήση ειδικού ελάσματος στους οδηγούς, ώστε να επιτυγχάνεται η ομαλή κύλιση. Χρήση διπλών ενεργειακών υαλοπινάκων, ώστε να ενισχύεται η θερμομονωτική και ηχομονωτική ικανότητα των κουφωμάτων. Υψηλά επίπεδα θερμοπερατότητας, χρήση εξαρτημάτων που εξασφαλίζουν την απόλυτη στεγάνωση και εγγυήσεις καλής λειτουργίας μηχανισμών

## **ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΠΟΡΤΑ LAMINATE**

Εσωτερική πόρτα κατασκευασμένη από εξαιρετικής ποιότητας πλακάξ και κόντρα πλακέ θαλάσσης, ώστε να μην επηρεάζεται από υγρασία και ανεπιθύμητες εξωτερικές συνθήκες. Συγκόλληση της κάσας με το φύλλο laminate με ισχυρή κόλλα πολυουρεθάνης που δεν επιτρέπει την αποκόλληση και τη φθορά σε βάθος χρόνου. Μεγάλη χρωματική παλέτα, καθώς και επιλογή σε κάσα μεταξύ τετράγωνης και στρογγυλής.